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OrnpeneneHue CpeiHel TOYKU B CUCTEME KOOPIMHAT Uwmsi:
HaijiguTte cpeHIOI0 TOYKY B KaXK/I0ii rpyInmne KOOPAHHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
* X, t X, VitV (6,3). 1.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
o1, 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(410)&(41) S
2) 6.
(106)&(59)
7.
3)
(910)&(70)
8.
4)
(21)&(45) 9
S)
(39)&(93) 10.
6) 11.
(23)&(42)
12.
7)
(50)&(88)
8)
(19)&(25)
9)
(24)&(510)
10)
(41)&(210)
11)
(14)&(65)
12)
(1010)&(11)
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OHpeI[eJIeHI/Ie CpeHHeﬁ TOYKH B CHCTCMC KOOPpAWHAT Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
HajiguTe CpeHIOI0 TOUKY B KAK/A0H rpyIme KOOPIAUHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
* X, +% v+, (6,3). 1. 45,5)
A
2 , 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (7’5 7’5)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3. 85)
camig 4+8  5+1 9
\_ 2 . 2 5 )|+ (33
1 4+4 10+1
) (410)&(41) : ) = (45,5) 5. (6 6)
2) 10+5 6+9 6. (325
(106)&(59) ( ) = (7,57.,5)
7. (6,54)
3) 9+7 10+0
(910)&(70) ) = (85)
s. _ (1,57)
4) 2+4 1+5
(21)&(45) (55— ) = G o. (357
5) 349 9+3 35,5
= (66 10. ( b )
(39)&(93) (———— ) = ©0
6) 23y8 (42 2+4 3+2 n._(3,549)
= (32,5
(23)&(42) (= ) = 629
7 12. (5,5 535)
5+8 0+8
50)& (88 = (6,54
(50)&(88) (- ) = (654
8) 1+2 9+5
19)& (25 = (1,57
(19)&(25) (- ) = (157
9) 2+5 4+10
(24)&(510) ) = (3,57)
10) 4+2 1+10
(41)&(210) ) = (35.,5)
1 (14)&(65 170375 Y _ 3545
V&(65) () = (3549
12) (1010} &(11 10+1 10+ 1  ssss
) ) (55 ) - 6559
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